

20.3. PRÁCE V TERÉNU A VE STRIŽNĚ

SIGNATURA A3 883 SHOOK_ Television Field Production

126 – 139 The Video Interview

297 – 314 Appendix B, Improving Performance in Field Reporting

SIGNATURA A3 886 WENGER Advancing the Story

123 – 151 Writing the Story

289 – 322 Multimedia Ethics

SIGNATURA A3 552 TUGGLE Broadcast News

31 – 52 Writing Great Leads and Other Helpful Tips

53 – 62 Deadly Copy Sins and How to Avoid Them

63 – 82 Interviewing: Getting the facts and the Feelings

Zde pro inspiraci i odkaz na reportáž kolegy Filipa Zdražila, kde jsme si ukazovali zajímavé využití stand – upů i nápaditý text. Jinak doporučuji zaměřit se na stand-upy Františka Nyklase z TV Nova, vytvořil si opravdu osobitý styl, který by sice v ČT asi neprošel, ale má své kouzlo.

<http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/10122427178-udalosti-v-regionech-brno/313281381990329-udalosti-v-regionech/obsah/251338-zima-rusi-jami-akce>

ČT 1

Datum vydání: 29.3.2013

Rubrika / pořad: 18:00 Události v regionech - Brno

Strana / zpráva 03

Neodbytná zima hatí i víkendové plány

Lenka SOLANSKÁ, moderátorka

Neodbytná zima hatí i víkendové plány. S příchodem dubna startuje turistická sezóna a spolu s ní řada kulturních a sportovních akcí. Chladno a padající sníh ale plány výletníků i organizátorů značně komplikují.

Filip ZDRAŽIL, redaktor

Navzdory názvu je v Lednici většinou tepleji než jinde v regionu. Město leží v údolí, tak studený konec března ale místní nepamatují. Tradiční akci spojenou s vítáním jara proto posunuli na příští rok. Vloni na konci března natáčel štáb České televize ochránce přírody při záchraně žab, letos jsou například na Brněnské přehradě ještě zbytky ledu. Doba ledová zaskočila i druhohory. Vyškovský dinopark chtěl zítra otevřít, zima a sníh ale robotickým ještěřům nesvědčí.

Josef KACHLÍK, ředitel Dinoparku Vyškov

Model, protože právě je robotický, tak je plný elektřiny, určitě mu nesvědčí tady ten sníh, co na něm je.

Filip ZDRAŽIL, redaktor

A sníh leží i na silnicích, důvod, proč Brněnské komunikace odsouvají termíny blokových čištění na příští týden.

Vladimíra NAVRÁTILOVÁ, mluvčí Brněnských komunikací

Pokud ovšem počasí bude tak jako dosud, bude zřejmě celá práce opět odložena.

Filip ZDRAŽIL, redaktor

Sezónu na brněnském okruhu každoročně otvírají závody do vrchu. Letos auta vyjedou se zpožděním, na trati ještě leží sníh.

Jiří SMETANA, mluvčí Masarykova okruhu

Na některých místech dráhy je v tuhle chvíli až 50 centimetrů sněhu a z toho důvodu jsme se museli rozhodnout o zrušení všech akcí pro veřejnost, které byly naplánovány na následujících 14 dnů.

Filip ZDRAŽIL, redaktor

Na nekonečnou zimu doplácí i další sporty. Bílá místo zelené vystavila na jihu Moravy prozatímní stopku všem krajským a okresním fotbalovým utkáním.